CamocTtosaTenbHasa pa6ota no xumuu AmcpoTepHble oOKCuabl U rMApoKcuabl 9 Knacc
1 BapuaHT

1. Hannwmnte ypaBHEHMS1 BO3MOXHbIX peakuuii rmapokcuaa UMHKa co CreayowMmMm BeLLecTBamu:
KOH, Li20, NaCl, HCI, K2SOa4

2. OcywecTBnTe NpeBpaLLEHMS:
Zn — ZnO — ZnS04 — Zn(OH)2 — Na2ZnOz2
MpuBeanTe ypaBHEHUS peakunii B MOSIEKYIIAPHOM M MOHHOM BUAE.



CamocTtosaTenbHasa pa6ota no xumuu AmcpoTepHble oOKCuabl U rMApoKcuabl 9 Knacc
2 BapuaHT

1. HanuwnTe ypaBHEeHNs1 BO3MOXHbIX PeaKLmMin OKCUaa LMHKa CO CreayoWwyMmn BeLLecTBaMm:
NaOH, H20, Na20, BaClz , H2SO4

2. OcyliecTBuTe NpeBpalLeHuns:
Al - A1203 — AICI3 — AI(OH)3z — NaAlO2
MpuBeauTe ypaBHEHUS peakLuin B MONEKYNAPHOM U MOHHOM BUe.



CamocTtosaTenbHasa pa6ota no xumuu AmcpoTepHble oOKCuabl U rMApoKcuabl 9 Knacc
3 BapuaHT

1. Hannwute ypaBHEHMS BO3MOXHbIX peakumi rmapokcmaa LmMHKa co crnegyowmmm BewecTBamu:
Ba(OH)2, HNOs, Al203, P20s5, Rb20, Na2CO:s.
YKaxute ycnosus npoTekaHus peakumm.

2. OcyliecTBuTe NpeBpaLLeHus:
Zn — ZnC12 — Zn(OH)2 — ZnO — Na2Zn0O:2
MpuBeauTe ypaBHEHWS peakLuin B MONEKYNSPHOM U MOHHOM BUe.



Omeembi Ha camocmosimeribHyo pabomy o xumuu AmMgbomepHbie OKCUObI U 2UOPOKCUObI
BapwuaHrT 1.

1.

Zn(OH)2 + 2KOH = K2Zn0:2 + 2H20;

Zn(OH)2 + Li20 = Li2ZnO2 + H20;

Zn(OH)2 + 2HCI = ZnCl2 + 2H20.

2.

2Zn + 02 = 2Zn0;

H2S04 + ZnO = ZnS04 + H20;

ZnS04 + 2NaOH = Na2S04 + Zn(OH)z;

Zn(OH)2 + 2NaOH = Na2Zn0:2 + 2H20.

BapuaHT 2.

1.

NaOH + ZnO = Na2Zn0:2 + H20;

Naz20 + ZnO = Na2ZnOz;

H2S04 + ZnO = ZnS0O4 + H20.

2.

4Al + 302 = 2Al20s3;

Al203 + 6HCI = 2AICI3 + 3H20;

AICI3 + 3NaOH = Al(OH)3 + 3NacCl,

Al(OH)s + NaOH = NaAIO2 + 2H20.

BapwuaHT 3.

1.

Mpwn cnnaenenun: Zn(OH)2 + Ba(OH)2 = BaZnO2 + H20, B pacteope: Zn(OH)2 + Ba(OH)2 =
Ba[Zn(OH)4];

Zn(OH)2 + 2HNOs3 = Zn(NOs3)2 + 2H20,

npu cnnasnennn: 3Zn(OH)2 + P20s = Zn3(POa4)2 + 3H20;
npu cnnasnenun: Zn(OH)2 + Rb20 = Rb2Zn0O:2 + H20,
npu cnnasnennn: Zn(OH)2 + Na2COs3 = Na2Zn0O2 + CO2 + H20.
2.

Zn + 2HCI = ZnCl2 + Hz;

ZnClz + 2NaOH = Zn(OH)2 + 2NaCl;

Zn(OH)2 = ZnO + H20;

ZnO + 2NaOH = Na2Zn0O:2 + H20.



